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Ata da décima oitava sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

 

Aos dezenove dias (segunda-feira) do mês de junho de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, 

realizou-se a décima oitava sessão ordinária da décima quarta legislatura, sob a 

Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA – Presidente do Poder 

Legislativo, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Vice Presidente, RHUAN RIBEIRO DE 

ARAÚJO - Primeiro Secretário e ROSILENE FERREIRA DE LIMA - Segunda 

Secretária, feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se estarem 

presentes os Senhores Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, IVONALDO 

RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, JOSÉ EDMILSON ALVES E 

JOÃO MOREIRA BARBOSA. Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do 

Poder Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA declarou aberta 

a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção 

de DEUS, declaro abertos os trabalhos da décima oitava sessão ordinária”. Em 

seguida solicitou ao primeiro secretário da Mesa Diretora, o vereador RHUAN 

RIBEIRO DE ARAÚJO que procedesse à leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, o 

senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva, colocou em votação, que foi 

aprovada por unanimidade e sem restrições, continuando, o senhor presidente 

apresentou as seguintes matérias: REQUERIMENTO Nº 088/2017. AUTOR: Vereador 

Ivonaldo Rodrigues da Silva – PMDB. ASSUNTO: Solicita a construção de uma 

lombada na Avenida Major Augusto Bezerra, defronte ao posto de gasolina Denis 

Brasil, nesta cidade. REQUERIMENTO Nº 089/2017. AUTOR: Vereador Ivonaldo 

Rodrigues da Silva – PMDB. ASSUNTO: Solicita a construção do muro e vestiário do 

campo de pelada do Sitio Lagoa do Brás, neste município. REQUERIMENTO Nº 

090/2017. AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. ASSUNTO: Solicita 

cobertura para as mesas da praça do trabalhador. Depois de apresentados e lidos, o 

senhor presidente comunicou aos senhores vereadores que os mesmos serão votados 

na presente sessão. Em seguida o presidente José Igor Denizar Costa da Silva 

apresentou a seguinte ordem do Dia: PROCESSO: TC-04.005/15. Administração 

direta municipal. PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL DO PREFEITO MUNICIPAL DE 

DONA INÊS, Sr. ANTONIO JUSTINO DE ARAÚJO NETO exercício de 2014. Prolatar 

ACÓRDÃO PARA JULGAR REGULARES COM RESALVAS as contas de gestão de 

2014 do Prefeito Antônio Justino de Araújo Neto e da Sra. Tarciana Lucena Nunes de 

Carvalho, gestora do Fundo Municipal de Saúde. Declarar o atendimento parcial às 

exigências da Lei da Responsabilidade Fiscal. Aplicação de multas. Determinações e 

Recomendações. PARECER PPL – TC – 00030/17 - FAVORÁVEL á aprovação das 

contas. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002 de 19 de junho de 2017. De 
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iniciativa da COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, GESTÃO E FISCALIZAÇÃO. 

REQUERIMENTO DE Nº 083/2017. AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira – 

PSD. ASSUNTO: Disque Iluminação Pública. REQUERIMENTO DE Nº 084/2017. 

AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: Instalação de 

Bebedouros que utilizam o Sistema de Água Mineral Envasada em garrafões de 

plástico de 20 litros nas Escolas da rede Municipal de Ensino. REQUERIMENTO DE 

Nº 085/2017. AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: Pintura 

dos abrigos de passageiros, localizados na PB 103 Dona Inês ao Bilinguim, neste 

Município. REQUERIMENTO DE Nº 086/2017. AUTOR: Vereador Damásio Berto de 

Oliveira – PSD. ASSNTO: Solicita a disponibilização de emenda parlamentar, no 

Orçamento Geral da União de 2018, para calçamentos das Ruas do Bairro Nova 

Conquista, nesta cidade de Dona Inês/PB. REQUERIMENTO Nº 087/2017. AUTOR: 

Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. ASSUNTO: Solicita a colocação de uma 

grade de proteção em forma de corrimão enfrente ao Pronto Atendimento – PA 

Municipal. Continuando o presidente convidou o relator da Comissão de Finanças, 

Orçamento, Gestão e Fiscalização, vereador Damásio Berto de Oliveira, que 

apresentou o Parecer de nº 08/2017, ao PROCESSO: TC-04.005/15. Administração 

direta municipal. PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL do PREFEITO MUNICIPAL DE 

DONA INÊS, Sr. ANTONIO JUSTINO DE ARAÚJO NETO exercício de 2014, e da 

Sra. Tarciana Lucena Nunes de Carvalho, gestora do Fundo Municipal de Saúde - 

PARECER PPL – TC – 00030/17 - Que opinou por maioria dos seus membros 

resolveram em acolher o voto do relator, emitindo o Projeto de Decreto Legislativo que 

segue em anexo. Continuando, e conforme a Lei Orgânica Municipal e Regimento 

Interno, o senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva mostrou nove cédulas 

rubricadas pelos membros da Comissão de Finanças e Orçamentos, onde os senhores 

vereadores marcarão com um X sobre a palavra SIM ao PARECER PPL – TC – 

00030/17; ou sobre a palavra NÃO ao PARECER PPL – TC – 00030/17, dando inicio 

ao processo secreto de votação, o senhor presidente chamou um a um os senhores 

vereadores para tal ato, finalizando a votação, iniciou-se o processo de apuração, que 

se constataram seis votos a favor ao parecer do Tribunal de Contas do Estado e três 

votos contrário ao parecer do TCE, desta forma, ficou mantido o PARECER PPL – TC 

– 00030/17. Em seguida o senhor presidente colocou em votação o PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 002 de 19 de junho de 2017. De iniciativa da 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, GESTÃO E FISCALIZAÇÃO. Ficando o 

mesmo aprovado por maioria absoluta, pelo placar de cinco votos a favor e três votos 

contrário ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002 de 19 de junho de 

2017. Continuando com a presente sessão, o senhor presidente Denizar Costa passou 

para a parte de discussão e votação dos requerimentos. Usou a tribuna o vereador 

Damásio Berto da Silva e falou dos seus requerimentos de números 083, 84, 85 e 

86/2017. Pois, todos têm por objetivos a reivindicação por melhorias para o nosso 
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município e para nossos munícipes, continuando, o vereador explicou em detalhes os 

seus requerimentos. Em seguida o presidente colocou em votação os requerimentos 

de números 083, 84, 85 e 86/2017. Ficando os mesmos aprovados por 

unanimidade. Usou a tribuna o vereador Rhuan Ribeiro de Araújo e falou do seu 

requerimento de nº 087 e 090/2017, que solicita a colocação de uma grade de 

proteção em forma de corrimão enfrente ao Pronto Atendimento – PA Municipal, esse 

pedido tem por objetivo proporcionar segurança aos pacientes daquela praça de 

saúde, desta forma, evitando acidentes ou algo maior, e o outro solicito a cobertura 

para as mesas da praça do trabalhador, onde as pessoas idosas passam o tempo 

jogando dominó, baralho e entre outros tipos de jogos, expostos ao sol e a chuva, com 

a cobertura dessas mesas, tudo isso deixará de acontecer, terminada a defesa do 

vereador, o senhor presidente Denizar Costa colocou em votação os requerimentos 

de números 087 e 090/2017. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. 

Usou a tribuna o vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva e comentou sobre os seus 

requerimentos de números 088 e 089/2017, onde Solicita a construção de uma 

lombada na Avenida Major Augusto Bezerra, defronte ao posto de gasolina Denis 

Brasil, nesta cidade e a construção do muro e vestiário do campo de pelada do Sitio 

Lagoa do Brás, neste município, continuando o vereador Ivonaldo explicou em 

detalhes os motivos pelos quais fez essas solicitações e qual a importância delas para 

os nossos munícipes. Em seguida o senhor presidente colocou em votação os 

requerimentos de números 088 e 089/2017. Ficando os mesmos aprovados por 

unanimidade. Terminada essa parte das votações, o senhor presidente passou para a 

parte da tribuna livre. Os senhores vereadores Damásio Berto de Oliveira, Ivonaldo 

Rodrigues da Silva, Edmilson Olímpio da Rocha, João Moreira Barbosa, Jairo Teixeira 

Esperidião, José Edmilson Alves, Rhuan Ribeiro de Araújo, Rosilene Ferreira de Lima 

e José Igor Denizar Costa da Silva, onde fizeram uso da tribuna livre e fizeram 

prestação de contas do seu mandato deste primeiro período ordinário, e entre outros 

assuntos. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os 

presentes pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que 

depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, José Igor Denizar 

Costa da Silva, pelo primeiro secretário – Rhuan Ribeiro de Araújo e pela  segunda 

Secretária -  Rosilene Ferreira de Lima. Dona Inês, 19 de junho de 2017.  
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Segunda Secretária 


